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Questao 1: Considere a pardbola y = bz?, com b > 1. Faca um esbogo da regido compreen-
dida entre a parabola e a reta y = z, com 0 < z < 1.

a) (1,5) Calcule a 4rea desta regido em termos de b.

b) (1,5) Determine, se existir, b € [1, 2] para o qual a 4rea é maxima. Justifique.

On :

- l/b ) = Ul _—
O~) ﬁrﬁﬂ, = g ['){, - bV&?J d-& -\-S Kb?;z— )‘V‘de\ b - (‘] i
O Yo :
- 1 A 1t
= (_.1._: "_‘-L-E}:?)-] /b-&' o 3'}_6] =
&2 S Jo 3 2 M

€ conlnua wo mewolo

B =

h A [ ~
2. CN ’ 1 D T N
echado ) elo Neovewa de wWeker <o oA e
L XA &R O LA T TR )y + ks s )
| ~ I -~
ALY = -2 41 . =2+ | |
= A2 3 B L & B
S = S \ Llf’; e S Sy
)C\ 1\__ __ = |
| o A e >
.I;/_\l :"q (/-] C—)‘ f e 57
~ S =YY YUY ) <.
O MMOAXUAMO 0. =1 ou b-=92
N ~
A1y = L o 4 _ 4 o | /
T3 3 2% Lan (2,4) ¢
Az 1 v2 A4 O MAXAU) PR
{2 & 5 ey J .
& . Alb) CoOom Q& EJ o |



